



## 香港中華煤氣有限公司調整煤氣收費

(2017年6月16日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)表示,已通知環境局煤氣公司計劃於2017年8月1日調整煤氣收費,立法會經濟發展事務委員會今天已把有關文件送交該委員會的委員傳閱。

煤氣公司建議由2017年8月1日起調整煤氣收費,每兆焦耳的標準收費提高1.1仙,實質煤氣費(包括標準收費及燃料調整費)增幅為4.3%,預計約八成的家庭用戶每月煤氣費用增加不多於10元。而約一半的煤氣工商業用戶,每月的煤氣費會增加少於276元。

煤氣公司將繼續為90,000名合資格長者、殘疾人士、單親家庭和低收入家庭提供優惠。他們可享有每月首500兆焦耳的煤氣用量半價優惠,以及保養月費和零件費用的豁免。這些客戶不會受是次煤氣費調整影響。

煤氣公司常務董事陳永堅說:「煤氣公司對調整收費一向十分謹慎,充份考慮客戶之承受能力,過去20年只調整收費五次,上次調整是2015年8月1日,距今已相隔兩年。過去兩年經營成本不斷上漲,包括工程材料、員工開支及店舖租金等,而同期通脹亦達到5.5%。公司不斷積極開源節流,優化業務流程,以提升效率,控制支出,但仍然未能抵消成本的增加。而我們每年投資於管網及供氣設施動輒超過十億元,以維持安全可靠的供氣,因此有需要調整收費。是次調整收費對煤氣用戶的煤氣支出增加為4.3%,加幅溫和。」

作為能源供應者,煤氣公司一向致力環保、成本控制及增加市場競爭力,並在2006年10月引入來自澳洲之天然氣,代替部份石腦油作為主要的煤氣生產原料,至今累計已為客戶節省了相當於港幣150億元的燃料費。以家庭用戶為例,過去10年每個家庭平均每年節省了450元。同時,因應國際油價近期下滑,煤氣公司透過燃料調整費機制,



將節省了的成本回饋用戶，過去 12 個月實質煤氣的平均收費也較兩年前同期低 7%；並較 2006 年 9 月引入天然氣前還要低 8%。

是次調整後，煤氣公司承諾未來兩年不會加價，並會持續投資於基礎設施、環境保護、安全及服務等方面。煤氣公司亦將一如既往，持續照顧社會上的弱勢社群，積極履行社會責任，以及為客戶帶來優質卓越的服務。

\*\*\* \*\*

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業事務部陳嘉寶女士

電話：2963 3486/9520 3139

傳真：2516 7368

電子郵遞：[ccd@towngas.com](mailto:ccd@towngas.com)